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Ndmero
Una vez que los estudiantes entienden el valor posicional en base 10 para los
ndmeros en las centenas, saben casi todo lo necesario para trabajar con ndmeros
de tres y cuatro digitos.

En este médulo, los estudiantes amplian su comprension de ndmeros de uno, dos Glosario
y tres digitos a nimeros de cuatro digitos utilizando herramientas como las tablas "
o » Se utiliza una tabla de valor
de valor posicional. - .
posicional para registrar

valores posicionales.

¢Qué sabes acerca de este bloque?

Si intercambiaras este bloque por bloques
de centenas, jcudntos bloques obtendrias?

<Cudntos bloques de decenas obtendrias? ;Cudntos bloques de unidades obtendrias?

¢Hay mas de o menos ¢Hay més de o menos ™M C )
de 1,000 libros en tu de 1,000 péginas enun
biblioteca? diccionario grande? | I 6

Observa esta imagen de bloques.

¢Como describirias el nimero
en cada posicién?

Escribe los nimeros que

correspondan a los bloques en la M c D |Unidades
tabla de valor posicional.

Indica cémo anotarias el mismo

ndmero en el expansor. ﬂ .

En esta leccidn, los estudiantes usan bloques base 10y
expansores numerales para escribir nimeros de cuatro digitos.

- Los conceptos esenciales de base 10 se practican localizando nimeros
en una recta numérica; comparando y ordenando ndmeros; y trabajando
con valor posicional usando lenguaje matemdtico que incluye millares,
centenas, decenas y unidades.

¢Qué indican las marcas en esta recta numérica?

¢Dénde estd el 340 en la recta numérica? ;Dénde estd el 295? ;Cémo lo sabes?

¢Qué indican las marcas en esta recta numérica?

| R E Y ‘l —_— !

T
1,000 2000 | 3,000

En esta leccion, los estudiantes utilizan una recta numérica para
comparary ordenar nimeros de cuatro digitos.
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Multiplicacién

- La multiplicacién tiene un enfoque muy importante en 3.¢" grado. En 2.° grado
la multiplicacién se introdujo ordenando objetos en una matriz. Ahora los
estudiantes aprenden a visualizar una coleccién de grupos de igual tamafio.

- A pesar de que los conceptos de multiplicacién se introdujeron en 2.° grado,
el simbolo para la multiplicacién se introduce en este mdédulo, junto con
ecuaciones de multiplicacién formales.

- Empaqué 3 pilas de cajas.
O‘Q Habia & cajas en cada pila.
:’!’F% ¢Cuéntas cajas empaqué?

Utiliza cubos como ayuda para calcular la respuesta.
Escribe una ecuacién de suma que corresponda a tus cubos.

|

<Como se relaciona tu ecuacién con la historia del problema?

Glosario

El simbolo de multiplicacién puede ser utilizado cuando

S » Esta es una ecuacion
de multiplicacién. Una
ecuacion debe incluir

Escribe una ecuacién de multiplicacién que

corresponda a tus cubos. El resultado de la

multiplicacién se
llama producto.

En esta leccion, los estudiantes utilizan blogues base 10 el simbolo igual (=).
y expansores numerales para escribir nimeros de cuatro digitos.
L x 5 = 20

. Comprender la propiedad conmutativa para la multiplicacién puede hacer \/ ?
que algunos cdlculos sean mds fdciles de hacer, especialmente cuando
factores producto

los estudiantes visualizan la multiplicacién como matrices.
» La propiedad conmutativa

los factores puede cambiar
- Observa esta matriz y las ecuaciones. .
sin afectar el producto.
£Cémo podrias calcular los productos?

I En qué se diferencia esta bxl10=—_ L|' X 5 = 20 = 5 X L|'

Lx5=_ matriz de la de arriba? 10xb=_

5xl=_

¢Cémo podrias calcular los
productos en estas ecuaciones?

Yo dividi a la mitad el producto
de la operacién bésica del diez.
10 cuatros son 40, entonces 5 Yo conté en
cuatros es la mitad de eso. pasos de 5.

Esta matriz indica 6 x 10. Encierra la mitad de la matriz para calcular 6 x 5.

Luego completa las operaciones bdsicas.
6 filas de 10 son g

entonces

b filas de 5 son I;’

En esta leccion, se utiliza una matriz para indicar cémo una
operacién bdsica del diez puede ayudar a calcular una
operaciéon bdsica del cinco.
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